



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В Республике Крым и городе Севастополе офицеры СК России приняли участие в памятных мероприятиях в честь годовщины Победы в Великой Отечественной войне**



Сегодня сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю во всех районах полуострова принимают участие в памятных митингах и торжественных мероприятиях, навещают с подарками ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей войны, искренне благодарят их за Победу!

В день 78-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю во главе с руководителем ведомства Владимиром Николаевичем Терентьевым и членами семей по традиции возложили цветы к Вечному огню на аллее Героев в парке им. Ю.А. Гагарина города Симферополя.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

Руководство и сотрудники Севастопольского межрайонного следственного отдела и территориальных подразделений праздничным утром собрались на территории Малахова кургана – одном из значимых исторических мест города-героя. Офицеры возложили цветы к памятнику воинам 8-й воздушной армии, который был сооружен в 1944 г. по проекту инженер-капитана В.П. Королева. Это один из первых памятников в освобожденном Севастополе. Рядом – мемориальные плиты с перечнем войсковых объединений, соединений и частей 8-й воздушной армии, участвовавших в боях за освобождение Севастополя.

В честь Дня Победы сотрудники следственного отдела по городу Саки возложили цветы к памятнику в честь воинов-земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны. Офицеры следственного отдела по городу Ялте побывали на мемориальном комплексе Холм Славы – месте скорби и памяти о трагических событиях и жертвах Великой Отечественной войны.

По улицам Бахчисарая офицеры СК России прошли вместе жителями района. Следователи возложили цветы к монументу «Памятный знак в честь партизан, погибших в Великой Отечественной войне» и братским могилам советских воинов.

Следователи почтили минутой молчания память всех, кто сражался на фронтах за освобождение Родины и безвинно погиб от рук фашистов в годы Великой Отечественной войны.

**Мы помним! Мы гордимся!**

## Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1790506>